

Всем трактористам и трактористкам, бригадирам тракторных бригад и механикам МТС и совхозов Горьковской области

Дорогие товарищи!

Борьба с немецкими захватчиками вступила в решающий период.

Наша доблестная Красная Армия в осенне-зимнюю кампанию нанесла сильнейшие удары немецко-фашистской армии. Немецкая военная машина стала слабее. Враг понес тяжелые потери, но он еще не разбит, он еще сплел, он лихорадочно мобилизует остатки своих резервов и, охваченный бешеной злобой, в страхе перед приближающимся часом грозного возмездия за все свои злодеяния, готовится в отчаянной борьбе, подготавливает новые авантюры.

Чтобы окончательно разбить немецко-фашистских захватчиков и освободить нашу советскую землю требуется самоотверженная работа на фронте и в тылу. Чем больше и лучше будем мы работать, тем скорее добьемся окончательной победы.

Преодолевая трудности военного времени, колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов Горьковской области в 1942 году работали на полях самоотверженно, не покладая рук, стараясь дать фронту и стране как можно больше продовольствия и промышленности — сырья.

Партия и правительство высоко оценили труд колхозников и колхозниц, работников МТС и всех труженников сельского хозяйства и наградили Горьковскую область за успешное проведение сельскохозяйственных работ и высокий урожай Красным Знаменем Государственного Комитета Обороны.

Полученное Знамя Государственного Комитета Обороны обязывает нас работать еще лучше. В 1943 году мы должны еще больше направить свои силы, добиться новых успехов в сельском хозяйстве и о счастии оправдать высокое доверие партии и правительства.

Товарищи! В первомайских призывах Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ставит перед трактористами, комбайнерами, механизаторами сельского хозяйства задачу — быть в первых рядах борцов за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, полностью использовать всю мощь тракторного и машинного парка МТС и совхозов.

Сейчас перед колхозниками и колхозницами, рабочими и работницами МТС и совхозов нет более важной задачи, чем своевременно и организованно провести весенний сев. Фронт и страна должны получить в текущем году больше продовольствия, больше сырья для промышленности. Решение этой задачи во многом зависит от вас, от вашей работы, товарищи трактористы и трактористки, бригадиры и механики МТС и совхозов.

Областной комитет ВКП(б) призывает вас работать по-фронтно-

му, по-большевистски преодолевать все трудности военного времени и в 1943 году добиться следующих показателей в работе:

1. Перевыполнить государственный план тракторных работ на 20 проц. и выработать на каждый 15-сильный трактор в северных районах не менее 350 га и в южных районах — не менее 400 га. Для этого необходимы железная трудовая дисциплина, любовное и бережное отношение к машинам, строжайшее соблюдение правил технического ухода за тракторами и ежедневное выполнение и перевыполнение норм выработки каждым трактористом. Использовать каждый трактор на полную мощность, шире применять агрегатный способ работы и не допускать простоя тракторов в ночное время. Повседневно оказывать техническую помощь молодым трактористам и трактористкам и работать над повышением их технических знаний.

2. Экономить горючего не менее 10 проц. Оборудовать все тракторы пленкорегистраторами и ограничителями, а также приспособлениями для отсоса картерных газов и возврата воды. Организовать бережное хранение горючего и строжайший учет его. Содержать в чистоте и технической исправности заправочный инвентарь. Обеспечить полный сбор и регенерацию отработанных масел.

3. Использовать на полную мощность газогенераторные тракторы и этим экономить значительное количество горючего для удовлетворения нужд фронта. Обеспечить быстрой перевод колесных тракторов с жидкого на твердое топливо и своевременную заготовку, разделку, сушку и доставку чурки к месту работы тракторов.

4. Перевыполнить на 10 проц. план урожайности всех сельскохозяйственных культур на участках, обрабатываемых тракторами. Во время проводить все работы и не допускать ни одного случая брака при проведении сельхозработ.

Товарищи трактористы и трактористки, бригадиры и механики МТС и совхозов, помните, что успех весеннего сева равен крупной победе на фронте.

Областной комитет ВКП(б) выражает уверенность, что вы будете работать, не покладая рук, самоотверженно, по-гвардейски и своей честной работой поможете Красной Армии окончательно разгромить врага, что вы добьетесь первенства во Всесоюзном соревновании и в 1943 году завоюете Красное Знамя ГКО.

Да здравствуют работники и работницы МТС и совхозов, мощный передовой отряд труженников сельского хозяйства!

Да здравствует героическая Красная Армия!

Да здравствует и живет долгие годы наш вождь, мудрый полководец — великий Сталин!

ГОРЬКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ВКП(б).

Обращение коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих Кузнецкого ордена Ленина металлургического комбината имени Сталина ко всем металлургам и горнякам Советского Союза

Дорогие товарищи!

Прошел год после исторического первомайского приказа товарища Сталина, когда коллектив Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина обратился ко всем металлургам Советского Союза с призывом развернуть социалистическое соревнование.

Развернувшееся социалистическое соревнование с небывалым размахом охватило все отрасли народного хозяйства нашей страны. Многие заводы, шахты, фабрики, колхозы и совхозы за год соревнования дали фронту и стране сотни тысяч тонн продукции сверх государственных планов. В ходе социалистического соревнования увеличилось в стране количество передовых предприятий.

Каждый коллектив трудящихся стремится работать так, чтобы его предприятие было передовым, выполняло и перевыполняло государственный план.

В первомайском приказе 1943 года товарищ Сталин дал высокую оценку героическому тылу нашей страны:

„Советский народ проявляет величайшую заботу о своей Красной Армии. Он готов отдать все силы дальнейшему укреплению военной мощи советской страны“.

Коллектив Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина за прошедший исторический год социалистического соревнования в стране добился значительных успехов в своей работе, неоднократно был победителем и завоевывал переходящие знамена Государственного Комитета Обороны.

Партия, Правительство и весь советский народ придадут огромное значение черной металлургии, которая снабжает военную промышленность металлом. Расчеты врага на уничтожение нашей черной металлургии провалились.

По провозвизовому сталинскому плану созданы металлургические гиганты на Востоке, которые вместе с реконструированными заводами Урала в грозные дни отечественной войны выполнят поставленные перед ними задачи. В корне изменились прежние представления о технологии выплавки металла, по-новому встал вопрос об использовании действующих мощностей и невиданными темпами создаются дополнительные мощности для производства металла.

В первомайском приказе 1943 года товарищ Сталин ставит перед

нашей героической Красной Армией, перед всеми труженниками нашей страны новые боевые задачи, быть готовыми к решающим битвам с ненавистным врагом.

„...война против немецко-фашистских захватчиков требует, чтобы Красная Армия получала еще больше орудий, танков, самолетов, пулеметов, автоматов, минометов, боеприпасов, снаряжения, продовольствия. Значит необходимо, чтобы рабочие, колхозники, вся советская интеллигенция работали для фронта с удвоенной энергией“.

Рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие Кузнецкого ордена Ленина металлургического комбината с большим вниманием слушали приказ товарища Сталина. Каждое слово приказа нашего любимого вождя, Верховного Главнокомандующего вооруженными силами страны Маршала Советского Союза товарища Сталина глубоко проникло в сердце каждого из нас и влило новые силы и энергию.

Чтобы дать нашей Красной Армии больше вооружения, боеприпасов, надо дать еще больше металла!

На сменных собраниях цехов, рудников и всех предприятий комбината мы решили продолжить социалистическое соревнование, начатое год тому назад, и в ответ на первомайский приказ товарища Сталина взяли на себя обязательства досрочно закончить выполнение заданий Государственного Комитета Обороны во втором квартале 1943 г. и дать сверх плана:

чугуна	8.000 тонн
стали	10.000 „
проката	8.000 „
кокса	5.000 „

Выполнить квартальный план по производству боеприпасов к 25 июня.

По горнорудным предприятиям дать сверх плана:

руды железной	6.000 тонн
руды марганцевой	5.000 „

Обязательно провести сельскохозяйственные работы в подсобном хозяйстве комбината и в индивидуальных и коллективных огородах рабочих.

Кроме того, коллектив комбината обязуется сэкономить 5.000 тонн угля, 15.000 тонн железной руды и 3 млн. киловатт-часов электроэнергии.

Коллектив рабочих, инженеров, техников и служащих комбината вы-

зывает на соревнование коллективы Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина и всех предприятий черной металлургии за досрочное выполнение заданий Государственного Комитета Обороны на второй квартал 1943 года и выпуск сверхплановой продукции для создания мощного фонда Главного Командования вооруженных сил страны Советов.

Мы считаем необходимым во втором квартале широко развернуть на всех предприятиях черной металлургии соревнование за достижение лучшего коэффициента использования объема доменных печей, за лучший объем стали с квадратного метра площади пода маргеновских печей, за высокую производительность прокатных станов и лучшее использование других металлургических агрегатов.

Мы призываем всех рабочих, инженеров, техников предприятий черной металлургии широко развернуть соревнование на знание лучшего мастера доменных печей, лучшего горнового, лучшего мастера сталеплавильного цеха, лучшего сталевара, лучшего мастера-прокатчика, лучшего вальцовщика, лучшего газового мастера коксовых печей, лучшего дровяного и люкового, лучшего горного мастера и бурильщика.

Дорогие товарищи металлурги! Наша большевистская партия Ленина — Сталина, Правительство и лично товарищ Сталин проявляют постоянную заботу о металлургах. Партия и Правительство оказывают максимальную помощь вам, металлургам, в работе.

Давайте работать так, чтобы фронту и стране дать больше металла и обеспечить изо дня в день выпуск сверхплановой продукции для увеличения производства танков, самолетов, вооружения и боеприпасов и тем самым оказать максимальную помощь нашей героической любимой Красной Армии в быстрейшем разгроме заклятого врага и освобождении нашей овлащенной Родины от немецко-фашистских мерзавцев.

Все наши силы на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Красного Флота! Все силы народа на разгром врага! Под знаменем Ленина, под водительством Сталина вперед, на разгром немецких захватчиков и изгнание их из пределов нашей Родины!

Настоящее обращение обещано и принято на собраниях всех цехов, рудников и предприятий Кузнецкого ордена Ленина металлургического комбината имени Сталина.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ЛЕСОРУБОВ

Лесорубки Выксунского лесоторфопромышленного управления в апреле план по заготовке дров выполнили на 121 проц. и полностью выполнили план по вывозке.

Изучая первомайский приказ товарища Сталина, работники участка обязались еще больше повысить производительность труда. Так, например, по предложению мастера Юнина, коллектив Вознесенского участка решил квартальную программу выполнить досрочно.

ЕЩЕ УПОРНЕЕ РАБОТАТЬ ДЛЯ ФРОНТА

С большим подъемом встретил первомайский приказ Верховного Главнокомандующего маршала Советского Союза товарища Сталина коллектив цеха ИЗО металлургического завода.

В первомайском социалистическом соревновании коллектив с честью выполнил свои обязательства, апрельский план был выполнен по

валовой продукции на 109 процентов.

В ответ на приказ товарища Сталина, коллектив цеха ИЗО взял обязательство закрепить результаты первомайского соцсоревнования и добиваться еще большего повышения производительности труда. Программу мая коллектив обязуется выполнить на 110 процентов.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 5 мая

На Кубани, северо-восточнее Новороссийска, наши войска в результате ожесточенных боев прорвали оборону противника фронтом в 25 километров и овладели железнодорожным узлом Крымская, превращенным немцами в важнейший, сильно укрепленный узел сопротивления. Продвинувшись в глубину на 13 километров, наши войска заняли также населенные пункты Красный, Черноморский, Запорожский, Веселый, Саловой, Благодарный, Мелеховский, Нижне-Греческий, Верхний Адагум и Неберджаевская.

Захвачено 80 орудий, 220 пулеметов и другие трофеи.

Противник оставил на поле боя свыше 7000 убитых солдат и офицеров.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

4 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 5 немецких танков, до 30 автомашин с войсками и грузами. Взорвано три склада боеприпасов, подавлен огонь 7 артиллерийских и минометных батарей, потоплен немецкий транспорт, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

На Кубани, в районе северо-восточнее Новороссийска, части Н-ского соединения продолжают вести ожесточенные бои. Поддерживая атаки пехоты, советские артиллеристы на одном участке уничтожили два немецких танка, 27 автомашин с пехотой и грузами, разрушили несколько десятков домов и блиндажей противника. Наши летчики бомбили и сжигали вражеские войска. Старший лейтенант тов. Шмелев в течение дня в воздушных боях сбил 4 немецких истребителя, пилот тов. Комельков и старший сержант тов. Лиховидов сбили по 2 немецких самолета каждый.

На Западном фронте наши части занимали прежние позиции и вели разведку. На одном участке немецкий отряд, численностью до 150 человек, пытался боем разведать систему нашей обороны. Советские бойцы залповым огнем встретили противника. Гитлеровцы поспешно отступили, оставив перед нашими позициями до 60 трупов. На другом участке разведчики Н-ской части пробрались в тыл противника, взорвали два дзота, истребили 37 вражеских солдат и, захватив пленных, вернулись в свою часть.

Южнее Балаклеи огнем артиллерии и минометов разбиты 2 немецких дзота и 4 блиндажа, уничтожено 3 крупнокалиберных пулемета и истреблено до роты гитлеровцев.

Наши летчики произвели налет на железнодорожные станции в тылу противника. Отмечены многочисленные взрывы и пожары.

Налет американских самолетов на Реджо-Ди Калабрия и Таранто

Лондон, 5 мая ТАСС. По сообщению агентства Рейтер, 4 мая американские самолеты "Либерейтор" подвергли бомбардировке Реджо-Ди Калабрия и Таранто (Италия).

В воздушном бою сбито 2 немецких бомбардировщика.

Западнее Ростова на Дону небольшая группа разведчиков под командованием лейтенанта тов. Кузнецова скрытно прорвалась в тыл врага и атаковала роту немецкой пехоты. Наши бойцы истребили 40 гитлеровцев, добыли нужные сведения о противнике и без потерь вернулись в свою часть.

На Ленинградском фронте происходила артиллерийская и ружейно-пулеметная перестрелка с противником. Наши подразделения истребили до 200 гитлеровцев, разрушили несколько домов, 13 блиндажей и землянок. В воздушных боях на подступах к Ленинграду советские летчики сбили 2 немецких истребителя. Кроме того, 4 самолета противника уничтожены огнем зенитной артиллерии.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Сумской области, внезапно атаковал немецкий гарнизон в крупном населенном пункте. В ожесточенных уличных боях противник понес значительные потери. Умелым маневром советские партизаны окружили часть вражеского гарнизона. Группа гитлеровцев в количестве 87 человек, отказавшаяся сложить оружие, была истреблена. Взят в плен 120 вражеских солдат и офицеров. Захвачено много винтовок и большое количество боеприпасов.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев над пленным красноармейцем. 18 апреля 1943 года на одном участке Ленинградского фронта, у немецкой землянки, захваченной советским подразделением, мы обнаружили труп красноармейца Лученкова Григория Ивановича, уроженца Калининской области, зверски замученного гитлеровцами. Труп был до пояса зарыт в землю и обложен камнями, голова отрублена, правое плечо разрублено, грудь исколото штыками. Установлено, что тов. Лученков был захвачен в плен немцами и подвергнут "людскими пыткам". Акт подписали: майор Дугаев, старшина Свирид, старший сержант Чердынченко, красноармейцы Иванов, Петров и другие.

Французские вольные стрелки за последние дни провели ряд успешных операций. В различных районах Франции пушено под откос 10 немецких поездов с войсками, вооружением и военными материалами. В Кане ночью были взорваны все стрелки портовых железнодорожных путей. В Сент-Илер группа патриотов проникла на нефтеперерабатывающий завод и открыла краны бензохранилищ. Из них вытекло 16 тысяч литров бензина. В Лионе вольные стрелки совершили нападение на немецкий отряд. В завязавшей схватке убито и ранено 25 немцев.

Налеты нашей авиации на железнодорожные узлы Брест, Гомель, Брянск и на порты Ялта и Констанц

В ночь на 5 мая наша авиация дальнего действия произвела массированные налеты на железнодорожные узлы Брест, Гомель, Брянск и военные склады в этих городах. В результате бомбардировки возникло много пожаров и наблюдались сильные взрывы складов боеприпасов и железнодорожных составов.

Наша морская авиация бомбардировала порты Ялта и Констанц и находившиеся там суда противника.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

Об утверждении нагрудного знака "Отличник ПВО"

В целях поощрения отличившихся лиц из числа рядового и младшего начальствующего состава частей ПВО Красной Армии Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Утвердить для рядового и младшего начальствующего состава частей ПВО Красной Армии образец нагрудного знака "Отличник ПВО".
2. Утвердить положение о награждении нагрудным знаком "Отличник ПВО".

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН
Москва, Кремль 30 апреля 1943 года.

Положение о нагрудном знаке "Отличник ПВО"

1. Нагрудный знак "Отличник ПВО" является наградой для особо выдающихся лиц рядового и младшего начсостава войск ПВО.
2. Знаком "Отличник ПВО" награждаются особо выдающиеся лица рядового и младшего начсостава частей истребительной авиации, зенитной артиллерии, ВНОС, аэропланов заграждения и зенитно-пулеметных, прожекторных частей противовоздушной обороны, систематически показывающие высокие образцы:
 - а) своевременного обнаружения, точного опознавания, четкого

рудного знака "Отличник ПВО".

3. Установить ношение нагрудного знака "Отличник ПВО" на правой стороне груди.

4. Предоставить право награждения нагрудным знаком "Отличник ПВО" командующим войсками фронтов и армий, командирам корпусов, дивизий (бригад), полков и батальонов (дивизионов).

Положение о нагрудном знаке "Отличник ПВО"

- а) оповещения и быстрой поимки вражеских самолетов;
 - б) отличного владения личным оружием и боевой техникой и умелого применения их в бою с нанесением потерь противнику;
 - в) бережного содержания и сохранения в боевой обстановке личного оружия и боевой техники.
3. Список лиц, награжденных знаком "Отличник ПВО", объявляется в приказе по части с внесением награды в красноармейскую книжку каждого бойца и младшего командира.

СЕМЬЯ ПАТРИОТОВ

Несколько лет тому назад семья Дмитрия Николаевича Шибанова была большая; его восемь человек детей быстро подросли, кончили учиться и сейчас некоторые из них живут в разных городах Советского Союза. Два сына сражаются на фронтах отечественной войны. Один из них Алексей недавно был ранен. Из госпиталя он пишет: "Шальная немецкая пуля задела меня в бою. Я помню, отец, когда ты провожал меня — напевал быть немцев без пощады. Твой наказ я выполняю. За время участия в боях, я уничтожил более двух десятков немцев, скоро я снова пойду в бой и снова буду бить гадов беспощадно".

Двое других детей Дмитрия Николаевича работают в Выксе: дочь Александра — в отделе сбыта металлургического завода, сын Леонид — в отделе городского коммунального хозяйства. Все они вместе со своей старушкой — матерью полны одного стремления всеми силами помочь нашей славной Красной Армии беспощадно громить врага, чтобы быстрее прийти к победе над фашизмом.

Недавно Дмитрий Николаевич Шибанов отмечал свой 60-летний юбилей работы на металлургическом заводе.

В беседе за чашкой чая Дмитрий Николаевич рассказал о своей долголетней трудовой жизни: "Я помню завод таким, когда еще не были выстроены старомартеновский и трубные цехи. Не было железной дороги. На том месте, где сейчас стоит новый завод и машиностроительный завод ДРО был густой сосновый лес, он непроходимой стеной окружал небольшое село Выксу."

Дмитрий Николаевич с девяти лет начал свою трудовую жизнь. Он рано узнал, что такое парский

режим, что такое работа на капиталиста — хозяина и рано стал протестовать против унижительного отношения к рабочему.

— Меня два раза полицейские подкарауливали и били, за то били, чтобы я варод не мутыл. В 1917 году и мне довелось их бить. Уж я им свою обиду вспомнил и тоже бил здорово их брата, без всякой жалости бил...

Дмитрий Николаевич, одним из первых в 1919 году вступил в партизанский отряд, боровшийся против белогвардейских банд, старавшихся задуть молодую советскую власть.

За 60 лет работы на заводе тов. Шибанов сумел воспитать немало замечательных машинистов, механиков и рабочих других специальностей. Тт. Маслов, Магницкий, Скучилин и несколько других машинистов-механиков, сейчас работающих на металлургическом заводе, прошли выучку у замечательного знатока паровых машин Дмитрия Николаевича Шибанова.

Дмитрию Николаевичу более 70 лет, но он и не хочет думать об отдыхе. В суровые дни отечественной войны он с удвоенной энергией работает на ряде ответственных участках. В зимний период он возглавлял один из крупных участков копрового цеха. Сейчас ему снова доверили производственное воспитание молодых рабочих. Выполняя работу машиниста-инструктора в крановом депо, Дмитрий Николаевич воспитал немало машинистов среди которых женщины Кудасова, Полуидерина, Юнцина и другие.

— Пока в руках есть сила — работать буду и с завода не уйду — говорит старый кадровик, коммунист, 60 лет своей жизни отдавший производству.

Б. ЛИЧНОВ.

ДЕНЬ ПЕЧАТИ В ВЫКСЕ

5 мая в Выксе состоялось собрание партийно-советского и хозяйственного актива и рабселькоров, которое обсудило работу газеты "Выксунский рабочий". Собрание наметило практические мероприятия по улучшению освещения в газете: материалов, мобилизующих трудящихся на выполнение задач, исходящих из при-

каза товарища Сталина от 1 мая 1943 года.

В лекционном зале парткабинета горкома ВКП(б) организована выставка лучших номеров стенных газет. Редакторы и члены редколлегии стенгазет могут посетить выставку и поучиться у лучших газет как освещать жизнь цеха, учреждения, школы и оформлять стенгазету.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

об ответственности за незаконное награждение орденами и медалями СССР и нагрудными знаками, за присвоение орденов, медалей и нагрудных знаков и передачу их награжденными лицами другим лицам

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 ноября 1942 года Командующим фронтами, флотами, армиями, и флотилиями, командирам корпусов, дивизий, бригад и полков предоставлено право награждения от имени Президиума Верховного Совета СССР орденами и медалями СССР и нагрудными знаками СССР и нагрудными знаками Армии и Военно-Морского Флота, отличившихся на фронте борьбы с немецкими захватчиками.

Между тем, имеют место случаи нарушения законов об орденах, медалях СССР и нагрудных знаках, а именно факты незаконного награждения лиц, не имеющих прямого отношения к действующей армии и флоту, как это имело, например, место в 21, 20 и 61 армиях.

Кроме того, имеются факты присвоения орденов и медалей СССР и нагрудных знаков, а также факты передачи награжденными лицами орденов, медалей и нагрудных знаков другим лицам.

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Установить, что виновные в незаконном награждении орденами и медалями СССР и нагрудными знаками лиц, не имеющих прямого отношения к армии или флоту, привлекаются к уголовной ответственности, как за должностное преступление и караются тюремным заключением сроком от 6 месяцев до 2 лет.
2. Виновные в присвоении ордена, медали или нагрудного знака караются тюремным заключением сроком от 2 до 3 лет.
3. За продажу или передачу в виде подарка ордена, медали или нагрудного знака другому лицу виновный подлежит лишению награды и карается тюремным заключением сроком от одного до 3 лет.
4. Ношение ордена, медали или нагрудного знака лицами, не имеющими на то права, карается тюремным заключением сроком от 6 месяцев до одного года.
5. Должностные лица, отвечающие за хранение орденов, медалей и нагрудных знаков (в госпиталях, в штабах, судебных органах и т. п.) по халатности которых допущены хищения ордена, медали или нагрудного знака, караются тюремным заключением сроком от одного до 2 лет.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 2 мая 1943 года.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ВЫКСУНСКОЙ БОЛЬНИЦЕ

требуется завхоз и 2 сторожа для охраны огорода.

За справками обращаться: Больница, хирургический корпус, Бухгалтерия с 9 часов утра до 5 часов вечера.

1-3

№ 70.

похищенный 21 апреля 1943 года каучуковый ШТА МП 35x52 мм. Центральной технической библиотеки группы Выксунских заводов — считать недействительным.

2-3

№ 69



На снимке: Подготовка в США самолета "Летающая крепость" к вылету.